

郑建新深入衡山县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，强调——

切实把主题教育成效体现到 经济社会发展变化上来

■本报记者 陈 润

本报讯 在市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班（扩大）结业的第二天，9月19日，市委书记郑建新赴衡山县，考察村镇、工业园区、企业车间、学校，参观毛泽建烈士纪念馆，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，并召开座谈会，率先示范推动主题教育不断往深里走、往心里走、往实里走。他强调，衡山县要把认真扎实开展主题教育作为当前一项重大政治任务抓紧抓好，确保主题教育高标准、高质量开展，切实把成效体现在重点工作落实上、社会发展的变化上、干部群众的笑容上。

来到永和乡宝米村，郑建新考察了空心房整治以及土地增减挂钩项目。他要求衡山县将空心房整治及土地增减挂钩工作与乡村振兴、美丽乡村建设及农村一二三产融合发展结合起来，整治好农村人居环境，盘活土地资源，实现经济、社会、生

态效益同步提升。

在开云镇青峰村，处理规模5000吨/天的污水处理设施项目建设正如火如荼。郑建新要求将污水处理厂建成花园式工厂，要求衡山县进一步要做好农村自然村、组及散户的污水处理规划，逐步实现农村污水处理全覆盖。

在衡山县工业园，郑建新先后深入金裕科技、创品国际建材家居城、金昌生物、衡山汽车制造公司考察，他鼓励企业抓住新的发展机遇，在人才引进、科技创新及开拓市场等方面不断发力，做大做强。郑建新叮嘱衡山汽车制造公司进一步坚定“立足国内，开拓海外，对接‘一带一路’”的发展方向，提升产品质量，加强技改创新，拓展产品种类，进一步提升内生动力，实现长足发展。

座谈会上，在听取衡山县工作情况汇报后，郑建新充分肯定了该县经济社会发展成绩，希望衡山县继续保持强劲发展势头，立足自身优势，奋力创先争优。他强

调，衡山县必须把认真扎实开展主题教育作为当前一项重大政治任务抓紧抓好。县级领导要切实发挥“关键少数”的“领头雁”作用，做到思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位。要利用衡山县红色革命教育资源比较丰富的特点，着力打造一批全市乃至全省革命教育的示范基地。尤其要把开展主题教育与全面从严治党结合起来，坚决反对形式主义、官僚主义，敢担当、敢作为，明初心、知使命，坚定信仰信念。

郑建新要求，要聚精会神狠抓产业项目，以“一勤天下无难事”的作风，着力抓好工业原地倍增计划，努力振兴实体经济，补齐产业发展短板；大力培育重点企业，打造135工程升级版；突出建链、延链、补链、强链，开展老乡招商、节会招商、“集群式”招商。要持续提升城市颜值和内涵，加快城市扩容提质，既要注重提质改造老城区，又

要高标准规划建设好城市新区。要加快推进乡村振兴，加快城乡基础设施建设，加速整体打包推进全县污水处理厂建设，为全市各县（市）区作出示范。要用心用情保障和改善民生，把“不忘初心”体现在为民服务、为民尽责、为民解忧的方方面面，转化为对增进民生福祉的不懈追求；坚持教育优先发展，坚决打好“三大攻坚战”，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要统筹推进当前各项工作，扎实做好庆祝新中国成立70周年系列活动，突出抓好基层基础建设，持续推进改革创新，抓好经济运行调度，确保衡山县能够创先争优、取得更好成绩。

当天上午，郑建新还参观了毛泽建烈士纪念馆，考察了景贤小学建设情况。市领导刘正兴参加调研。



“辉煌七十年·衡州好家风” 廉洁演讲比赛举行决赛

郑建新致辞 刘新年出席

■本报记者 陈 润

本报讯 9月19日晚，衡阳市“辉煌七十年·衡州好家风”廉洁演讲比赛举行市级决赛，12名选手深情讲述廉洁文明家风故事，弘扬社会清风正气。市委书记郑建新致辞，省委宣传部副巡视员刘新年出席，并共同为获奖者颁奖。

“一个典型就是一面旗帜，一个模范就是一根标杆。”郑建新在致辞中指出，当前，衡阳正处于举全市之力争创全国文明城市和国家卫生城市、以最强执行力建设最美

地级市的关键时刻，尤其需要以廉洁家风涵养文明，以文明社会助力创建。举办此次

演讲比赛就是要充分发挥廉洁家风建设榜样示范作用，在全市形成一种以家风促政风、以政风促民风的生动局面。

郑建新希望全市广大家庭弘扬优良家风，以千千万万家庭的好家风营造全社会的好风气；广大党员干部尤其是各级领导干部要自觉增强自律意识，克己奉公、清正廉洁，带头注重家庭、家教、家风，努力争做清廉家风的培育者、文明新风的倡导者和社会主义核心价值观的践行者，汇聚起建

设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的强大正能量。

开展此次活动既是衡阳市庆祝新中国成立70周年系列活动的组成部分，又是全市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，也是衡阳党风廉政建设成果的一次集中展示。活动自今年4月启动，经过基层初赛、市级预赛的层层选拔，12名选手脱颖而出进入决赛。

决赛现场，选手们声情并茂讲述了一个个新时代新家风新家教的先进典型故事。演讲紧扣廉洁主题，为观众上了一堂

生动的廉政教育课，营造了宣讲好家风、学习好家风、弘扬好家风的浓厚氛围。

近年来，衡阳市广泛开展党风廉政建设和文明家风建设，建成廉政文化雕塑园、反腐倡廉警示教育基地，开展“廉洁家庭”“文明家庭”评选表彰，举办“档案里的廉洁故事”汇报演出、“红色故事汇”、廉政书法美术摄影作品展等活动，有效提升了廉政教育的亲和力、感染力，有力促进了党风政风明显好转、社风民风不断淳化。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、刘泽友、陈竞出席活动并颁奖。

绿地集团“联姻”市水利投

市政府与绿地集团签订战略合作框架协议。邓群策出席并致辞

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市政府与绿地控股集团战略合作框架协议签约仪式举行。市委副书记、市长邓群策与绿地控股集团副总裁、湖南绿地事业部总经理任虎，共同出席签约仪式并致辞。

市政府与绿地控股集团（简称绿地集团）就衡阳市湘江水利投资开发有限公司（简称市水利投）增资扩股事宜签订战略合

作框架协议，双方将按照“政企互动、市场运作”原则全面深入合作，推动平台公司转型升级，实现战略共赢。双方还就衡阳国际会议中心项目（选址陆家新区）签订了合作备忘录。

邓群策说，绿地集团作为国家混合所有制改革样板企业，参与我市平台公司资源整合升级，创造了“政企合作”模式的又一个成功范例，必将为绿地集团注入新的活力与发展动能，也将为

衡阳平台公司转型发展、产业结构优化升级、经济高质量发展作出新的更大贡献。衡阳将一如既往地以最优质的服务、最优良的环境、最快捷的效率，力促绿地集团在衡阳健康顺利发展。希望绿地集团不断坚定投资信心，加大在衡投资力度，大力支持衡阳建设发展，多给衡阳加油助力。

任虎对衡阳市长期以来对绿地集团的关心和支持表示衷心感谢。他说，基于衡阳

高质量发展的广阔前景，以及双方前期良好的合作基础，绿地集团高度关注衡阳，并将衡阳作为战略投资的优先区域，持续寻求扩大合作的契机。作为国企混改的标杆，绿地集团将深度参与市水利投资资源整合，为地方优秀国企发展注入新动能。将秉承“做政府所想、为市场所需”的企业宗旨，站在合作共赢的全新起点上，以实际行动为衡阳经济转型升级和城市能级提升再添新动力。

市领导胡水龙出席。